

“宝丰酒”杯鹰城“品美酒、享美食”活动第三站本周日举办

本报讯 自“宝丰酒”杯鹰城“品美酒、享美食”活动启动以来，受到了市民的一致好评。活动第三站将于本周日走进中国食文化研究会理事单位、舞钢市豫菜文化研究会秘书长单位、曾获得“地方风味特色名店”“团体特金奖”等荣誉、被誉为“闹市之中的多味苑、钢城深处的御膳房”的多味饭莊。

据了解，多味饭莊位于舞钢市朱兰矿山幼儿园南邻50米。由苗自坤2003年一手创立，原址位于舞钢市寺坡，曾用店名多味苑，2015年11月迁至朱兰矿山一街。该店营业面积1200多平方

米，拥有大小单间共计18个，最大单间可容纳20人。以豫菜、水席、舞钢地方风味小吃为主要经营项目。多味饭莊最具特色的烤全羊、阿坤熬炒鸡等上百种菜肴深受当地居民的喜爱。

中国食文化研究会墨子文化委员会秘书长张卫东告诉记者，本次活动由宝丰酒业有限公司、中国食文化研究会墨子文化委员会、平顶山晚报联合主办，所选的饭店均是中国食文化研究会墨子文化委员会所选拔出的能代表鹰城特色美食的餐饮单位。中国食文化研究会(CFCRA)创建于1993年，是经文化部批准、民政部注册

登记成立的全国性的食文化学术研究机构，国家一级社团法人。2017年5月中国食文化研究会墨子文化委员会在平顶山成立，拥有理事单位42家，团体、个人会员138人，拥有全国著名食文化学者、专家30余人；与全国15个省、市食文化研究会达成战略合作。

张卫东介绍，本次活动旨在让更多的市民了解本地美酒与美食，让更多市民参与其中，品尝不一样的美味佳肴。在活动现场不仅有美食环节，宝丰酒业还将把最地道的家乡酒带给所有参与活动的市民，同时，每场活动宝丰酒业还特地为市民准备了大量的礼

品，让市民在品尝美食之余，了解本地酒水文化，也能感受本地家乡酒的诚意。

据了解，凡65周岁以下、身体健康的市民都可以报名参加活动，所选出的市民将会得到进一步通知。

报名地点：平安大道明珠世纪城B区商业街宝丰国色清香专营店，电话：2296198；建设路西建材南门外对面宝丰国色清香专营店，电话：2289001；新华区平安大道三矿口西200米路南金汉食府，电话：15333759000。希望市民不要错过这次美食、美酒的盛宴。★ (张五阳)

你见过戴景耀给女生化妆吗？

《口红王子》心动发布会9月3日在京举办

□本报记者 牛瑛瑛

本报讯 由安利雅姿气色锁水面膜系列独家冠名播出的中国首档“偶像剧式”美妆综艺秀《口红王子》于9月4日起每周二中午12点在腾讯视频绝美上线。据悉，该节目由《拜托了冰箱》制作团队原班人马北京视盐文化传媒有限公司倾力打造，无论是内容质量还是未来收视率都备受业内看好。

9月3日，节目在北京三里屯安利旗舰体验店举办开播发布会，精彩频频，亮点不断。发布会当日，“化心男团”之一的人气偶像戴景耀出席现场，现场抽取粉丝体验由他亲自打造妆容。

发布会现场除了请到戴景耀外，《口红王子》美妆老师、雅姿彩妆大师、中国十大化妆师唐毅也出席了发布会现场。在节目中，唐毅不仅承担了传授美妆秘籍给王子们的重任，还为每期的明星公主量身定制个性妆容。

发布会现场还别出心裁地设立了体验区，在体验区，出席发布会者可以亲身体验在节目中被嘉宾频频使用、备受好评的雅姿玻尿酸维C双效精华液、雅姿活肤肌底液、雅姿系列彩妆等产品。

据了解，雅姿气色锁水面膜系列的面膜布，不是普通的无纺布质地，它采用了天然轻薄的天丝面膜布，这种面膜布有着普通面膜布无法比拟的优势。其四种功效，让肌肤时刻保持最佳状态。另外，添加了金钗石斛精粹的雅姿气色锁水面膜具有保湿、锁水、抗氧化的功能，使用面膜后，肌肤能够变得水润，让你由内而外地透出好气色。★

“国酒茅台·香飘中原——茅台文化巡展”鹰城站圆满结束



9月9日，继郑州、周口、驻马店之后，国酒茅台·香飘中原——茅台文化巡展第四站在市区鹰城广场圆满结束。

据了解，这是茅台文化巡展首次来到鹰城，此次活动意义在于向鹰城百姓展现出国酒茅台悠久的历史、辉煌的发展历程、匠心匠心的工艺传承、全方位的营销模式、香溢世界的美誉、大爱无疆的社会责任。活动现场不仅有捐赠活动，同时还有节目表演等，吸引不少市民驻足观看。★ 张五阳 摄

“我与宝丰酒的故事”
优秀征文选登

论喝还是家乡酒

高淮记

有人说，酒是个好东西。高兴的时候它能为你助兴，悲伤的时候它能为你解忧。也有人说，酒又是赖东西，看起来像水，喝到嘴里辣嘴，喝到肚里闹鬼，走起路来绊腿，半夜起来找水，早上醒来后悔。

然而，在我看来，酒是一种文化。中国上下五千年，酒文化潇潇洒洒，酒历史波澜壮阔。得雅兴，李白有举杯邀明月；抒胸怀，苏轼有把酒问青天；拼豪迈，欧阳修酒逢知己千杯少。曹操感悟到苍凉，对酒当歌人生几何。忧郁一生的杜甫，也来过一回潇洒，放歌纵酒白日，青春作伴还乡。

酒是一个大家族，论着色，有白酒，有红酒，还有黄酒。论香气，分清香，分浓香，还有酱香。啤酒，米酒，药酒，葡萄酒，加上各种洋酒，可谓是酒海无边。诗风流，灯红酒绿，花天酒地，乞浆得酒，酒病花愁，借酒浇愁，高阳酒徒，狗恶酒酸，酒足饭饱，酒后失言——酒字构成的词汇，多到不可胜数。一个酒字淹没了多少苦闷忧愁，梦幻多少了良辰美

景；一个醉字还原了世间百态，激动出多少感悟灵光。

我的舌头第一次尝到的酒，是宝丰酒，那年我才五岁多。过年了，下雪了，爷爷在火坡里用铜酒壶烫了一壶酒，见我进屋，掂起来倒给我一小杯，辣得我一生难忘，而爷爷的笑呵呵，也让我一生难忘。

我第一次喝喜酒，也是宝丰酒。那年三哥结婚，他好不容易从供销社买了几葫芦宝丰散酒。那年我已经十七岁，第二天就要去当兵了，穿新军装，迎新娘，把酒往嫂子嘴里灌。呛得我泪都流出来了。三哥既心疼酒，又心疼人，而我真够开心啊。

我当兵去的是四川。冬天，终天不见日头，衣服洗了，不是晒干，而靠晾干。多吃米少吃面，水土不服，训练紧张，跟所有的老乡一样，老是想家。星期天，大家聚在一起，唱家乡戏，“二八女出门来将头低下，不由得伤心泪滴湿鞋袜”。说家乡笑话，“锤子上盖庙——没法儿扎场儿；黄焦泥搓鞭杆儿——尽是土条儿”。有个

老乡回家探亲结婚，归队带了一瓶宝丰酒，大家你一口，他一口，一会儿美个底朝天，虽说不过瘾，忘了身在四川。

四川酒多，剑南春，五粮液，尖庄泸州，大曲二曲。上大学的时候，饭票不够吃，床头放瓶酒，饥了喝一口。回家探亲的时候，给老父亲带了两瓶二曲。他说，酒也不赖，不过“论喝还是家乡酒”。所以我结婚的时候，用宝丰酒招待客人。到我女儿出嫁的时候，也用宝丰酒，喝的是“人民大会堂”。

我的老家在鲁山，鲁宝邦是一家。小时候，从宝丰过，老远闻见酒糟味。心想长大非到酒厂里头，看看酒是咋做的。40多年后，直到1995年2月，我的愿望才实现。那天随领导到酒厂采访，厂长老余见我其貌不扬，不冷也不热。过几天，报道出来了，《一路雄风一路歌》，宝瓶口的激流，宝丰酒的香味，宝丰县的骄傲，宝丰人的评说，四个小标题，把宝丰酒在都江堰全国名优白酒质量检验会上，荣获清香第一名的喜讯遍

撒鹰城。从此，我与宝丰酒厂结下不解之缘。1997年8月，我实话实说，做酒得有人喝，卖酒得有人买，写了《风流尽在效益中》，10月上了《河南日报》，2005年又有《万紫千红总是春》。前前后后，去过多少次酒厂记不清了。长长短短，写过多少篇酒厂报道，也记不清了。但酒厂的好朋友，占春亚东等等，虽多年不见，涛声依旧。

中国名酒无数，贵州茅台，山西汾酒，陕西西凤，我都喝过。然而，宝丰酒是我的最爱，因为她是我的家乡酒。爷爷爱喝，父亲爱喝，我的细胞里早有传承。这也许就是传统，有传统就有延续，有延续就有绵长。历史不是一条直线，宝丰酒厂也有曲折。喝宝丰酒，写宝丰酒，爱宝丰酒，我感谢酒厂的历届领导人，也感谢酒厂里勤劳奋斗的员工，是他们让咱的家乡名扬四海，是他们让一方水土承载着乡音乡情，酿造出韵味无穷。

宝丰酒的清香，香在我的记忆里，香到我的灵魂里。父亲说得对，论喝还是家乡酒。

清洁止痒抑制细菌 患上皮肤病不妨试试夫士软膏

谈起皮肤病，华西医科大学附属医院皮肤科的张教授深有感触：妻子患有皮肤病，全身经常出满鳞屑红斑疹子，痒得受不了，常常抓得血肉模糊。多年来涂涂抹抹也吃了不少药，可不见效果。后来用了夫士软膏后，硬痂开始往下掉，鳞屑、红斑和疹子也一天天减少了。

记者采访了解到，位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是中药古方，是由土茯苓、硫磺、蛇床子、苦参、大黄等制成，适用于皮肤的抑菌和清洁止痒。该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、痒痒症、鱼鳞病、白班、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等皮肤病有一定帮助(请按使用说明书或在医师指导下使用)。经临床研究，夫士软膏能清除体内血毒，帮助患者清除易感基因，从病灶处修复免疫细胞，给皮肤创造洁净的环境。★ (牛瑛瑛)